Экскурсии в мультимедийный исторический парк «Россия - моя история» стали самыми любимыми для учащихся гимназии №69. 10 классных коллективов учащихся гимназии совершили экскурсии в этот современный выставочный центр, рассказывающий об истории России с древнейших времен до наших дней с помощью самых современных технологий.



залах ребята В четырех знакомятся с интерактивными экспозициями «Рюриковичи», «Романовы», TOвеликих потрясений к Великой Победе» (1914–1945 годы) и «Россия — Моя история» (1945-2016)годы). «Экскурсия была очень увлекательной, мне понравился рассказ экскурсовода, возможность взаимодействия с

экспонатами. Каждый из нас почерпнул что-то новое для себя. Знать историю своей страны должен каждый её гражданин, а при помощи таких проектов это становится не обязанностью, а интересным увлечением», - поделился своими впечатлениями один из гимназистов. Учащиеся гимназии №69 советуют всем краснодарцам и гостям южной столицы найти несколько часов свободного времени и с семьей сходить в этот замечательный парк!

